В прокуратуре Зубово-Полянского района Республики Мордовия подведены итоги 2014 года по надзору в сфере исполнения законодательства о труде и занятости

  
На оперативном совещании при прокуроре Зубово-Полянского района состоялось обсуждение результатов анализа состояния и практика прокурорского надзора в сфере исполнения законодательства о труде и занятости по итогам 2014 года. 
На совещании отмечено, что всего прокуратурой района в 2014 году проведено 25 проверок по исполнению трудового законодательства, внесено 9 представлений, в суд направлено 88 исковых заявлений о выдаче судебных приказов на сумму 923 тыс. рублей, все они судом удовлетворены. К административной ответственности привлечено 6 должностных лиц по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. 
Прокуратурой района выявлялись нарушения трудового законодательства, связанные с несвоевременной выплатой заработной платы в ООО «Октан» 30 работникам предприятия в сумме 666 тысяч рублей; ООО «Колос» 35 работникам в сумме 138,5 тысяч рублей, в КФХ «Сорокин» выявлена задолженность по заработной плате перед 14 работниками  в сумме 132 тысячи рублей.
В 2014 году прокуратурой проведено 4 заседания межведомственной рабочей группы по труду и занятости.
Принятыми мерами удалось добиться погашения задолженности по заработной плате по району на сумму 4037 тыс. рублей.
По итогам совещания сформулированы  предложения по дальнейшему укреплению законности в указанной сфере. 
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