В работе органов местного самоуправления прокурорами выявляются нарушения, связанные с несвоевременным принятием мер по приведению в соответствие с законодательством о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму и терроризму своих уставов, что негативно отражается на профилактической работе, препятствует формированию местных бюджетов и прогнозированию объемов финансирования, а также факты бездействия при реализации полномочий по противодействию экстремизму.
В деятельности органов местного самоуправления прокурорами, кроме того, выявляются недостатки и упущения, связанные с неисполнением либо формальным исполнением муниципальных целевых программ по профилактике и противодействию проявлениям экстремизма:
- отсутствие программ (подпрограмм) противодействия экстремизму и терроризму;
- программы (подпрограммы) противодействия экстремизму и терроризму не учитывают положения Стратегии национальной безопасности Российской Федерации (утв. Указом Президента РФ от 31.12.2015 N 683), Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации (утв. Президентом РФ 05.10.2009);
- мероприятия по противодействию экстремизму, включенные в региональные программы (подпрограммы), связанные с профилактикой терроризма и экстремизма, носят размытый и неконкретный характер;
- не устанавливаются сроки исполнения конкретных мероприятий, включенных в программу;
- нарушаются сроки исполнения мероприятий, включенных в программы (подпрограммы);
- объем финансирования программы (подпрограммы) обеспечения безопасности граждан и антитеррористической защищенности потенциальных объектов от террористических посягательств, в том числе критически важных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей не соответствует содержанию программы (подпрограммы);
- органами местного самоуправления не проводится надлежащий анализ эффективности проводимых мероприятий и их влияния на оперативную обстановку.
