В деятельности государственных и муниципальных учреждений образования и культуры (библиотек) к числу типичных нарушений относятся следующие:
- положения о библиотеке допускают свободное формирование библиотечных фондов и не содержат запрета на распространение и хранение литературы экстремистской направленности, а также другой информации, негативно влияющей на граждан;
- формализм проводимых мероприятий по профилактике экстремизма;
- отсутствие официального списка экстремистских материалов, непринятие мер к его получению, непроведение сверок имеющегося библиотечного фонда и поступающей литературы с регулярно пополняющимся федеральным списком экстремистских материалов;
- отсутствие систем фильтрации информации, включенной в федеральный список экстремистских материалов, что приводит к отсутствию ограничения доступа учащихся к материалам экстремистского характера;
- необеспечение надлежащей работы систем фильтрации интернет-трафика.
Учреждениями образования и культуры, подростково-молодежными клубами и иными организациями, занимающимися досугом молодежи, не соблюдается законодательство о противодействии экстремистской деятельности в части должной организации воспитательной и пропагандистской работы; не обеспечивается соблюдение требований о запрете сайтов с программами анонимайзеров, посредством использования которых все желающие могут получать свободный доступ к запрещенным сайтам и экстремистским материалам путем анонимного доступа и подмены IP-адресов.
