Следующей вехой в истории стало принятие 6 июля 2016 г. Федеральных законов N 374-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии терроризму" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности" и N 375-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности". Были существенно ужесточены меры ответственности за проявления терроризма и экстремизма, введены новые ограничения в сфере деятельности религиозных организаций, созданы дополнительные механизмы контроля за средствами массовой коммуникации.
Новый импульс получило и международно-правовое регулирование в рассматриваемой сфере. В развитие положений Шанхайской конвенции о борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом от 15 июня 2001 г. в г. Астане 9 июня 2017 г. была заключена Конвенция Шанхайской организации сотрудничества по противодействию экстремизму. Новая Конвенция содержала и новое определение экстремизма как "идеологии и практики, направленной на разрешение политических, социальных, расовых, национальных и религиозных конфликтов путем насильственных и иных антиконституционных действий" (из всех определений экстремизма именно это представляется наиболее удачным, сочетающим лаконичность формулировки и точность передачи смысла).
В период 2002 - 2018 гг. развитие законодательства о противодействии экстремизму шло по пути усиления его карательной составляющей. Появились новые составы преступлений и правонарушений, ужесточены меры ответственности за те или иные проявления экстремизма.
