
1) В Зубово-Полянском районе с учетом позиции прокурора суд приговорил к 3,5 годам колонии общего режима виновника ДТП, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью человека
Суд согласился с доводами государственного обвинителя прокуратуры Зубово-Полянского района о виновности 24-летнего уроженца указанного района в совершении преступления по п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).
В суде установлено, что 3 мая 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял мотоциклом «ИЖ Планета-5» и двигался по ул. Шоссейная в с. Ширингуши Зубово-Полянского муниципального района. Не справившись с управлением, он совершил съезд в кювет, в результате чего пассажир мотоцикла - его родная 15-летняя сестра получила телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.
Суд приговорил мужчину к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, с лишением права управления транспортным средством на 3 года.
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